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ATA DA REUNIÃO Nº 13/2020 DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, REALIZADA NO DIA 21 DE 
OUTUBRO DE 2020 DE FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO MICROSOFT 
TEAMS. 

 

Data: 21 de outubro de 2020. 

Aplicativo: Microsoft Teams. 
 

Horário de início: 18h00. 
Aplicativo aberto às 17h40 – Início oficial: 18h09 

 
Horário de término: 20h05 

Presentes:  

1. Warlindo Carneiro da Silva Filho – Presidente do Conselho. 
2. Wlamir Leandro Motta Campos – Vice-presidente do Conselho. 
3. José Orliandes de Barros – Representante das Federações. 
4. Marcos Paulo Garcia de Andrade – Representante das Federações. 
5. Kauiza Moreira Venâncio – Presidente da Comissão de Atletas. 
6. Hélio Marinho Gesta de Melo – Membro do Conselho da WA. 
7. Martinho Nobre dos Santos – Diretor Executivo da CBAt (Secretário). 
 

Decisões Tomadas: 
 
O Presidente do Conselho abriu a reunião as dezoito horas e nove minutos, justificando a ausência 
da Conselheira Rosemar Menasse, que devido a questões profissionais não poderia participar desta 
reunião; em seguida agradeceu aos membros do Conselho de Administração pelo fato da CBAt ter 
obtido a nota máxima na avaliação do GET do COB, resultado que todos os que fazem a CBAt são 

responsáveis, passando-se na sequência ao item 1 da ordem do dia: Apreciação da proposta 
de reforma do Estatuto da CBAt apresentada pela Comissão específica nomeada na 
Assembleia Geral de 19 de outubro de 2019 e a inclusão das alterações necessárias 
em face da Lei nº 14.073 de 14 de outubro de 2020. O Diretor Executivo prestou as 
informações necessárias, tendo o Presidente esclarecido sobre as alterações a serem 
realizadas no estatuto da CBAt e a proposta de alteração foi revisada na íntegra. Passou- 
ao item 2 da |Ordem do dia: Apreciação da proposta de renovação do patrocínio da 
Caixa Econômica Federal para a CBAt, para o ciclo 2021/2024. O Diretor Executivo 
explanou sobre a proposta e o Presidente esclareceu as dúvidas levantadas. Na sequência 
passou-se ao item 3. Da Ordem do dia: Informações Gerais da Presidência. O Presidente 
falou inicialmente sobre a realização da Assembleia Geral Extraordinária do próximo 
sábado, dizendo da importância de que a reunião seja objetiva e clara, sendo debatidos os 
temas e a forma de condução da reunião. Em seguida falou sobre a ligação que recebeu 
de um repórter do porque a CBAt teria realizado um gasto elevado com a Missão Europa, 
o que não condiz com a verdade e explicou os gastos realizado pela CBAt em relação a 
esse camping. Nada mais havendo a tratar e nem quem quisesse fazer uso da palavra, o 
Presidente deu por encerrada a sessão, sendo que eu, Martinho Nobre dos Santos, Diretor 
Executivo, lavrei a presente ata, a qual foi lida e disponibilizada a todos ao final da reunião, 
sendo aprovada por manifestação verbal de todos. 
 
Bragança Paulista, 21 de outubro de 2020. 
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